

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Câmara Municipal de Jussara

quinta-feira, 26 de dezembro de 2024

Ano XIV - Edição nº 00211 | Caderno 1

Câmara Municipal de Jussara publica



Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

SUMÁRIO

- DECRETO 01
- DECRETO 02
- DECRETO 03

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

Decreto



DECRETO Nº 03/2021 DE 26 DE DEZEMRO DE 2024

> **EXONERA** O SERVIDOR DO CARGO DE **AUXILIARDE** CONTROLE INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE **OUTRAS** JUSSARA Е DA **PROVIDENCIAS**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Legislação vigente.

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar o SR Italo Gonçalves dos Santos, portador do RG sob o nº 14.863.526-18. do cargo de Auxiliar de Controle Interno da Câmara Municipal de Jussara – BA.

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrario.

Jussara – Ba, 26 de dezembro de 2024.

JAILTON ANTÔNIO DOS REIS PRESIDENTE

PRAÇA MÁXIMO GUEDES, s/N, CENTRO TEL.3647-1103

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

Decreto



DECRETO Nº 04/2021 DE 26 DE DEZEMRO DE 2024

EXONERA O SERVIDOR DO CARGO DE OUVIDOR PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Legislação vigente.

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a o Sr Neilton Honorato de Souza portador do RG 14.325.431-64. Do cargo e Ouvidor Parlamentar da Câmara Municipal de Jussara

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrario.

Jussara – Ba, 26 de dezembro de 2024.

JAILTON ANTÔNIO DOS REIS PRESIDENTE

PRAÇA MÁXIMO GUEDES, s/N, CENTRO TEL.3647-1103

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba

Decreto



DECRETO Nº 05/2021 DE 26 DE DEZEMRO DE 2024

EXONERA O SERVIDOR DO CARGO DE DIRETOR DE SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSAR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUSSARA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Legislação vigente.

RESOLVE:

Artigo 1º - Exonerar a Srta. Ianka Mendes de Machado portadora do RG15826981 04. Do cargo Diretor de Serviços Administrativos da Câmara Municipal de Jussara

Artigo 2º - Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Artigo 3º - Revogam-se as disposições em contrario.

Jussara – Ba, 26 de dezembro de 2024.

JAILTON ANTÔNIO DOS REIS PRESIDENTE

PRAÇA MÁXIMO GUEDES, s/N, CENTRO TEL.3647-1103

Praça Máximo Guedes | Centro | Jussara-Ba